



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 25 (734)

27 июня — 3 июля 2020 года

12+

Мы голосуем за страну, в которой хотим жить

К утру 2 июля ЦИК обработала 100% протоколов на голосовании по поправкам в Конституцию. В поддержку изменений в Основной закон выступили 77,92% избирателей, следует из данных информационного центра комиссии.



О ГЛАВНОМ

Явка составила 65%. ЦИК за все время голосования не увидела ни одного нарушения, требующего специального рассмотрения комиссией.

Президент России Владимир Путин на встрече с новым составом Общественной палаты заявил, что «принудилвка», накрутка явки и сбой при учете голосов недопустимы, а важнейшей задачей должны стать достоверные и легитимные результаты голосования.

На открытии мемориала во Ржеве глава страны еще раз напомнил:

— Мы голосуем не просто за поправки, облеченные в четкие правовые нормы. Мы голосуем за страну, в которой хотим жить, с современным образованием и здравоохранением, с надежной социальной защитой граждан, с эффективной властью, подотчетной обществу. Мы голосуем за страну, ради которой

работаем и которую хотим передать нашим детям и внукам.

Поправки предполагают изменение полномочий премьера и палат парламента, новый порядок выборов президента, назначения правительства. В Основном законе будут прописаны полномочия Госсовета, появится ряд социальных норм.

«Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединенные общей судьбой на своей земле, утверждая права и свободы человека, гражданский мир и согласие, сохраняя исторически сложившееся государственное единство, исходя из общепризнанных принципов равноправия и самоопределения народов, чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость, возрождая суверенную государственность России и утверждая незыблемость ее демократической основы, стремясь обеспечить благополучие и процветание России, исходя из ответственности за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями, сознавая себя частью мирового сообщества, принимаем КОНСТИТУЦИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

Прембула к Конституции России

Стоит отметить, что в дни проведения общероссийского голосования для обеспечения безопасности было организовано дежурство личного состава региональных подразделений МЧС России на каждом избирательном участке.

Виталий Романов

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

190
тысяч сотрудников
МЧС привлекались к обеспечению безопасности проведения общероссийского голосования.

7,3
тысячи пожаров
техногенного характера зарегистрировано на территории страны за прошедшую неделю.

1,2
тысячи пострадавших
спасено за прошедшую неделю реагирующими подразделениями МЧС России на ДТП.



ОФИЦИАЛЬНО

Координация деятельности

Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 41 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статью 41 Федерального закона «О гражданской обороне».

Законом устанавливается, что на федеральном уровне органом повседневного управления РСЧС является подразделение федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а органом повседневного управления, обеспечивающим координацию деятельности органов управления гражданской обороны и сил гражданской обороны, управление силами и средствами гражданской обороны, организацию информационного взаимодействия соответствующих органов и организаций при решении задач в области гражданской обороны, является подразделение федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны.

О повышении окладов

Внесены изменения в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 31 декабря 2005 года № 1574, и в Указ Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 года № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих».

Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым в МЧС России определяются главная и ведущая группы должностей, повышаются должностные оклады и ежемесячное денежное поощрение федеральных государственных гражданских служащих, замещающих отдельные должности в территориальных органах.

Про аварийные разливы нефти

На заседании кабинета министров рассмотрены поправки к законопроекту «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», направленные на обеспечение системного подхода к правовому регулированию отношений в области предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.

Законопроект устанавливает обязательные требования к организациям, которые осуществляют деятельность по разведке, переработке, транспортировке, хранению и реализации углеводородного сырья, в части обязательности наличия у таких организаций планов ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов. Четко прописывается, как эти планы должны разрабатываться, что они должны в себя включать и каким образом реализовываться в случаях, когда подобные техногенные катастрофы происходят.

Для сотрудников силовых ведомств

Глава правительства Михаил Мишустин подписал постановление о повышении денежного довольствия сотрудникам силовых ведомств. В соответствии с распоряжением с 1 октября будут повышены в 1,03 раза (на 3%) оклады как призывникам, так и тем, кто проходит службу в национальной гвардии, сотрудникам органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, таможенных органов, федеральной фельдъегерской связи.

«Расходы, связанные с выплатой денежного довольствия военнослужащим и сотрудникам, производятся в пределах бюджетных ассигнований федерального бюджета», — говорится в постановлении правительства.